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Zjistéte, zda dané ¢islo je nasobkem nékterého z &isel uvedeného v zavorce, takové ¢islo barevné zakrouzkujte.

a) 24 (2,3,4,5,6,7,8) c) 19 (2,3,4,5,6,7,8,9) e) 25 (3, 5, 6, 15, 20)
b) 100 (2, 3, 4, 5, 10, 20, 25) d) 150 (2, 3, 5, 10, 20, 25) ) 99 (2,3,6,9,11)
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PF: 1 Gokoladova tycinka stoji 8 K&. Kolik budou stat 2, 3,4, 5........
tycinek ?

Jak ziskame nasobky 8 ? (kterékoli islo nasobime 8)

= zopakovat nasobilku
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Napiste :
a) prvnich dvacet nasobku ¢isla 7
b) prvnich deset nasobku &isla 13

c) prvnich pét nasobku Cisla 22
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Najdéte zpaméti viechny nasobky:

a) Cisla 70, které jsou mensi nez 500

b) Cisla 120 mensi nez 1 000

¢) ¢isla 32 mensi nez 250
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PS-101 /3
Urgete zpaméti, které z &isel 20, 18, 42, 73, 36, 100, 27 je nisobkem Gisla:

a) 4 d) 2

b3 o5

09 6
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Napiste nasobky danych ¢isel, barevné zakrouzkujte alespon jeden nasobek spolecny pro viechna tfi ¢isla.
b)
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